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	Létezik chaplin nevű állomány, amelyben 3 dia van 
	1 pont

	A háttér a mintának megfelelően színátmenetes, felül világosbarna 
RGB(223, 192, 141) kódú és alul fehér (legalább 2 dián) 
	1 pont

	A szöveg RGB(80, 45, 30) és a címek RGB(100, 50, 0) kódú barna 
árnyalatúak (legalább 2 dián) 
	1 pont

	A diák szövege a helyén van (legalább 2 dián hibátlanul) 
	1 pont

	Az 1. dia beállításai 
	3 pont

	A cím 54 pontos betűméretű és félkövér stílusú 
	1 pont 

	Az alcím 40 pontos és dőlt stílusú 
	1 pont 

	A jobb alsó sarokban a modern_1.gif kép 
	1 pont 

	A 2. dia beállításai 
	
	3 pont

	A bal oldalon a modern_2.jpg kép található, szélessége 9 cm és arányosan változtatott méretű 
	1 pont
	

	A jobb oldalon táblázat, amelyben a szöveg 24 pontos és az első oszlopban félkövér stílusú
	1 pont
	

	A táblázatban a szavak és a nevek nem törnek meg 
	1 pont
	

	A 3. dia beállításai 
	
	2 pont

	A cím után felsorolásjel nélkül, a mintának megfelelően jelenik meg a szöveg 
	1 pont 
	

	Jobb alsó sarokban két kép egymásra téve (modern_3.jpg és modern_4.jpg), és a képek 12 cm szélességre arányosan átméretezve 
	1 pont 
	

	A prezentáció vetítési paraméterei 
	
	3 pont

	A diák kattintásra váltanak és a címsorok, szövegek azonnal megjelennek 
	1 pont 
	

	A három dián a képek jobbról jelennek meg kattintás nélkül, 
a szövegek után (legalább 2 dián jó) 
	1 pont 
	

	A 3. dián a modern_4.jpg kattintásra, a modern_3.jpg-t teljesen eltakarva, 
jobbról felette jelenik meg 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	15 pont
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